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Técnico Integrado ao Ensino Médio Eletro / Inf / Mec Período de suspensão das 

aulas (Atividade Opcional) ALUNO: 
_________________________________ 

1º ano / 2020 
 

1) Dados os conjuntos A = {a, b, c, d}, B = {b, c, d, e}, C = {a, c, f}, então: 
[(A - B) ∪ (B - C) ∪ (A ∩ B)] ∩ [(A ∩ C)  ∪ (B ∩ A ∩ C)] é: 

    a) {a, b, c, d, e} 
    b) {a, b, c, d}  
    c) {a, c} 
    d) {a, b}  

    e) {b, c, d} 

2) (Ufes 96 - Adaptada)  As marcas de cerveja mais consumidas em um bar, num certo dia, foram A, B e 

S. Os garçons constataram que o consumo se deu de acordo com a tabela a seguir: 

 

 

Quantos não consumiram a cerveja S? 

a) 125 

b) 150 

c) 165 

d) 195 

e) 235 

3) Resolva o sistema e construa sua representação gráfica. {
– 𝑥 + 𝑦 = 2
𝑥 + 𝑦 = 0

       

 

4) Em uma turma de 8º ano estudam 21 alunos, sendo a maioria meninos. A diferença entre o número de 

meninos e o de meninas é 7 alunos. Escreva um sistema de equações e determine o número de meninos 

e meninas dessa turma. 

5) Qual é número tal que seu quadrado diminuído do seu triplo é igual a 4? 

a) S = {- 1, 4} 

b) S = {- 4, 1} 

c) S = {- 2, 5} 

d) S = {- 5, 2} 

e) S = {-1, 14} 

6) A massa do átomo de hidrogênio é igual a 0,00000000000000000000000166g. Sua representação em 

notação científica é: 

a) 1,66. 10−22 

b) 1,66. 10−23 

c) 1,66. 10−24 

d) 1,66. 10−25 

e) 1,66. 10−26 

 



7) Um fazendeiro semeia 
2

5
  de sua fazenda com milho, 

3

7
 com soja e 

5

14
 com feijão. A fração que representa 

o total semeado é: 

a) 
83

70
 

b) 
5

13
 

c) 
2

7
 

d) 
127

70
 

e) 
8

13
 

Gabarito 

1 ) letra c 5) letra a 

2 ) letra e 6) letra c 

3 ) 𝑥 = −1 e 𝑦 = 1 retas concorrentes 7) letra a 

4) 14 meninos e 7 meninas  

 

Bons estudos! Saudades! 


